



В Гагинском районе Нижегородской области руководители сельхозпредприятия не выплачивали заработную плату работникам в размере более 1.5 миллионов рублей



Следователем Большемурашкинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области по материалам прокурорской проверки возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, в период с июня по август 2020 года руководством сельскохозяйственного предприятия Гагинского района Нижегородской области не выплачивалась заработная плата 44 работникам. Всего задолженность перед ними превысила 1 миллион 585 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

При изучении движения денежных средств по счетам предприятия за 9 месяцев 2020 года установлены факты перечисления денежных средств контрагентам (коммунальные услуги, товары, лизинговые платежи и т. п.) в приоритетном порядке по сравнению с выплатой заработной платы.

Таким образом, в период наличия задолженности по заработной плате перед работниками организации денежные средства, поступающие на счет организации, руководством сельхозпредприятия вместо погашения задолженности по заработной плате в полном объеме в нарушение установленной законодательством очередности погашения требований кредиторов были направлены на иные цели.

Предпринятыми мерами следователей СК и прокуратуры вся задолженность перед работниками погашена в полном объеме.

В настоящее время расследование по уголовному делу продолжается.

08 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1520875>